



## **В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту выделения некачественного жилья категории лиц, оставшихся без попечения родителей**



Дуванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей некачественного жилья должностными лицами администрации муниципального района Белокатайский район Республики Башкортостан по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, администрацией Белокатайского района были приобретены 13 квартир в жилом многоквартирном доме в селе Новобелокатай и в 2015 году выделены детям-сиротам и детям, оставшимися без попечения родителей по договорам найма специализированного



жилого помещения. Все жилые помещения актами администрации были признаны пригодными к проживанию и введены в эксплуатацию в 2015 году. Еще одно жилое помещение было выделено в 2016 году местной жительнице из этой категории граждан в доме на двух хозяев также в селе Новобелокатай. Однако, после обращения заселившихся граждан в компетентные органы, комиссия проверка выявила многочисленные дефекты жилых помещений, что исключает их возможность для использования по назначению.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, а также лицо или лица из числа должностных лиц местной администрации, возможно причастные к совершению преступления. Уточняется круг потерпевших. Расследование продолжается.

## Изображения



14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1226810>